



В городе Чернушке подростки, обвиняемые в кражах и грабежах, предстанут перед судом

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних жителей города Чернушки. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 13 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж группой лиц по предварительному сговору), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение), п.п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение), п.п. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что в период с сентября 2018 года по август 2019 года несовершеннолетние совершили преступления на территории Чернушки, совершая грабежи и кражи в магазинах и на улицах города. Добычей несовершеннолетних были продукты питания и спиртные напитки, которые они похищали с витрин магазинов, а также два мопеда, которые были украдены во дворах жилых домов. Общий ущерб от преступлений составил 42 тысячи рублей.

Также было установлено, что активную роль в совершении указанных преступлений занимал несовершеннолетний, который в мае 2018 года был осужден за совершение тяжкого преступления к условной мере наказания.

В адрес руководства отдела МВД России по Чернушинскому району было направлено представление о принятии мер по устраниению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, по результатам которого к дисциплинарной ответственности привлечены два сотрудника полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1359363>